ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ/КОНСУЛЬТАНТА

Щепетов Павел Андреевич в 2022 году окончил программу специалитета Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Астраханский государственный технический университет» по специальности 38.05.01 «Экономическая безопасность» и был зачислен в очную аспирантуру по кафедре международных экономических отношений экономического факультета РУДН.

За время обучения в аспирантуре проявил себя грамотным, высоко эрудированным соискателем, имеющим широкий кругозор, продемонстрировал глубокие теоретические знания и всесторонний интерес к научно-исследовательской деятельности. Выполняя диссертационное исследование на крайне актуальную проблематику, показал себя дисциплинированным и целеустремлённым молодым исследователем, способным на самостоятельную научную работу.

Благодаря своему трудолюбию и исполнительности П.А. Щепетов не только завершил и оформил свой научный труд в положенный срок, но и представил основные результаты исследования в 4 научных публикациях, индексируемых в том числе в научных журналах, входящих в Перечень ВАК/Перечень РУДН. Аспирант принял участие в международных всероссийских ряде научно-практических конференциях, на которых провел апробацию основных положений и проведенного исследования. За время обучения результатов аспирантуре он прошёл программу повышения квалификации «Цифровые международные отношения» в МГИМО (У) МИД России в объёме 16 ак. часов (№ удостоверения о повышении квалификации: ЭЭЭ 4585).

Диссертационная работа базируется на большом массиве фактологического и статистического материала как отечественного, так и проблематике иностранного происхождения ПО международного транспортного коридора «Север-Юг», что придаёт её выводам и положениям, выносимым на защиту, достаточную убедительность. Важно проблематика исследования заявленная подчеркнуть, ЧТО отвечает современным народнохозяйственным задачам развития России.

Логика и чёткость изложения, умение вести научную дискуссию и работать с источниками на иностранном языке, а также применение междисциплинарного подхода (с использованием количественных методов анализа) свидетельствуют о высокой квалификации автора

диссертации, что позволяет характеризовать его как состоявшегося исследователя, способного к системному анализу и формулированию обоснованных выводов.

Таким образом, считаю, что диссертационная работа П.А. Щепетова «Развитие международного транспортного коридора «Север-Юг»: возможности и перспективы для России» является законченным, оригинальным, самостоятельно выполненным научным исследованием и может быть представлена к защите в диссертационный совет по специальности 5.2.5. Мировая экономика.

Научный руководитель:
кандидат экономических наук
(08.00.14 — Мировая экономика), доцент,
заведующий кафедрой
УГМК «Международные транспортные операции»
факультета международных экономических
отношений МГИМО МИД России,
доцент кафедры международных
экономических отношений
экономического факультета РУДН

Пак Е.В.

«<u>1</u>9» <u>06</u> 2025 г.

119454, г. Москва, проспект Вернадского, 76;

117198, г. Москва, ул. Миклухо-Маклая, 6

эл. почта: e.pak@inno.mgimo.ru

тел.: +7 905 743-67-69

Подпись Пака Е.В. заверяю. Ученый секретарь Ученого совета экономического факультета РУДН

Норбоева Е.Ц.

экономический